
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА 

ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» 

вул. Аероклубна, 2, м. Краматорськ, Донецька область, 84307 
 

Безперервний професійний розвиток працівників сфери охорони здоров'я 
 

10 червня 2026 року відбудеться безоплатний захід БПР 

майстер-клас на тему: 

«Відбір проб води для лабораторних досліджень» 

Спікери: 

Марина БІЛОУСОВА – заступник генерального директора з контролю та 

профілактики неінфекційних захворювань ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ». 

Геннадій ЛЕЩЕНКО – лікар з комунальної гігієни відділу безпеки середовища 

життєдіяльності ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ». 

Марина ФЕДОРОВА – лікар-бактеріолог лабораторії ОНІ ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ 

ОЦКПХ МОЗ». 

Анастасія ЛОГВИНЕНКО – завідувач санітарно-гігієнічної лабораторії 

ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ». 

Код заходу: 2079011 

Посилання для реєстрації: https://forms.gle/8jWynCsGcyQ1gYpT7 

Мета навчання: підвищення професійної компетентності фахівців щодо забезпечення 

належного відбору та поводження з пробами води для лабораторних досліджень. 

Формування практичних навичок підготовки до відбору проб, консервування, 

транспортування та зберігання проб із дотриманням вимог нормативної документації для 

забезпечення достовірності результатів досліджень. 

Цільова аудиторія:  

Всі спеціальності працівників сфери охорони здоров’я. 

Кількість балів БПР – 4 

Формат навчання – онлайн.  

Платформа проведення: Google Meet. 

Реєстрація завершується: 09.06.2026 о 12:00 

Посилання для приєднання буде надіслано всім зареєстрованим учасникам. 

Після закінчення заходу всі зареєстровані учасники отримають посилання на тестування. 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 14.07.2021 № 725 для отримання балів 

БПР всі слухачі повинні пройти тестування у день проведення заходу (ваша анкета (тести) 

автоматично закривається о 23:59). 

УВАГА! Для участі у майстер-класі та отримання сертифікату необхідно: 

1) зареєструватись на захід; 

2) приєднатися до заходу за посиланням; 

3) прийняти активну участь в майстер-класі; дискусіях, обговореннях модулів; 

5) скласти заключний тест в день заходу до 23:59 (80% і більше правильних відповідей; 

враховуються тільки перші 3 спроби складання тесту). 

 

Сертифікат з 4 балами БПР отримають учасники, які за результатами тестування отримають 

80% і більше правильних відповідей. 

Встигніть зареєструватись! Скористайтеся нагодою  

підвищити свій професійний рівень! .́c 

https://forms.gle/8jWynCsGcyQ1gYpT7

